

Тема: Fwd: Re: Медаль, Булат, Шелепин... Все плохо, надо что-то делать...
От: Andrey Pilsky <pavsam@yandex.ru>
Дата: 15.07.2018, 10:38
Кому: Службин, Костя <barclay@zmail.ru>
Ссылки: <4d952066-420b-0841-5f86-389b3ec8ef03@yandex.ru>
X-Forwarded-Message-Id: <4d952066-420b-0841-5f86-389b3ec8ef03@yandex.ru>
Идентификатор: <7a7609a6-3c9d-10d0-b06f-acb4c49bd215@yandex.ru>
Программа: Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; WOW64; rv:52.0) Gecko/20100101
Thunderbird/52.9.1
MIME-версия: 1.0
In-Reply-To: <4d952066-420b-0841-5f86-389b3ec8ef03@yandex.ru>
Content-Type: multipart/mixed; boundary="-----10319716D18286395842C53B"
Content-Language: ru
X-Antivirus: Avast (VPS 181122-6, 22.11.2018), Inbound message
X-Antivirus-Status: Clean

А вот мой ответ Аркаше...

----- Перенаправленное сообщение -----

Тема: Re: Медаль, Булат, Шелепин... Все плохо, надо что-то делать...
Дата: Fri, 13 Jul 2018 22:09:34 +0300
От: Andrey Pilsky <pavsam@yandex.ru>
Кому: MailAcc <5686586@mail.ru>

Теперь понятно кто писал. Хотя по тексту я уже примерно догадался.

Я понимаю твою позицию. Медалью мы не занимаемся... ну и далее в том же духе :-)

Позволь немного не согласиться. Да, мы ей не занимаемся исключительно потому, что официально и публично уполномочили "заниматься" ею комиссию по спелеологии и карстоведению Московского центра РГО.

Комиссию возглавляли тогда и продолжают это делать сейчас Булат и Шелепин. 17 мая 2006 по нашему общему решению Таня Немченко официально объявила о передаче им полномочий по медали на заседании комиссии <http://www.rgo-speleo.ru/reports/2006-05-17-nemchenko.htm>

Последнее вручение комиссия провела за 2011 год. Прошло уже 7 лет. Ни-че-го... Почему. Мы для чего старались? Прочитай что Таня тогда сказала, ну или послушай <http://arhiv.rgo-speleo.ru/rgo/reports/2006-05-17-nemchenko.dss>

Тебе не кажется что это немного странно... Посмотри на том сайте кого и когда награждали...

По- русски я скажу так – нас всех без исключений таким отношением к этой медали Шелепин, Булат и образовавшаяся вокруг них компания практических спелеологов просто провернула на мужском половом органе. Да передача медального проекта в лапки Шелепина была отчасти вынужденной.

Поскольку я планировал надолго уехать работать в Узбекию, а ведь всегда

кроме меня, Кости и Татьяны некому было медалью заниматься. Теперь ты пишешь что все виноваты и ты сам тоже. Но не "мы все". Я вот, например, точно нет. Немченко тоже точно нет... И Костя тут ни при чем. Так что не надо всех одним миром мазать...

А теперь по твоему ничего делать не нужно. Плюнуть и забыть?! Давай тогда выкинем оставшиеся медали в Москва реку или съездим и утопим их в реке Гужва... Шелепин ими заниматься не собирается, ты не собираешься, а мне ведь больше всех тоже не надо...

Следующий момент – украденный сайт. Кажется я ведь там написал, что передал Шелепину перед отъездом в Узбекию мастер-пароли от сайта. Они позволяли менять самих себя и назначать другие, неизменяемые. А когда я приехал Шелепин сказал мне, что они совместили сайт комиссии со SNOWCAVE для удобства оплаты и администрирования. И теперь главные пароли у него. А мне они типа не нужны. Я полез на сайт а все мои уже не срабатывают... Я не стал поднимать тогда скандал. Так как практически не использовал свой доступ. Все технические вопросы к тому времени решал Шелепин.

Однако я сильно недоволен тем, что не могу без разрешения Шелепина разместить на snowsave некрологи Димы и Леши. А обращаться с любой просьбой к Шелепину мне просто неприятно... я стал брезгливым...

Ну, вкратце как-то так. У меня к тебе такое предложение – если тебе все это настолько по барабану, то давай я останусь при своей позиции, а ты при своей. Это чтобы случайно не поругаться :-)) Ты главное, не мешай... раз уж это не твоя война, а я спокойно и без твоего участия приведу кого надо и что надо в норму. Собственно, как всегда. Мне ведь не критика моих действий нужна, а деятельное участие в установлении порядка и справедливости.

Кстати, с Булатом я беседовал по дружески, а не как представитель черных сил властелина Вселенной или большой босс группы Снежной. Просто он большой трус и фантазер. И неопытный интриган. Пытается теперь всех убедить что против него и РСС заговор. Стандартный ход для , попытаться представить себя невинной жертвой.

Мне кажется у него с головой что-то не в порядке. Действительно странный текст он написал. Неужели ты сам этого не почувствовал.

p.s. пожалуйста не думай, что я пытаюсь тебя переубедить. Ты изложил свою позицию – я свою. Ну, они не совпали. Бывает. Я, как и ты, не сторож братьям и сестрам своим.

p.r.s. ты не поверишь – наши названия, наши имена, отчества и фамилии тоже просто буквы :)

Жму руку. Сэм.

13.07.2018 17:45, MailAcc пишет:

> Сэм, что тут обсуждать-то.

>

- > 1. Насчет названия, честно говоря мне без разницы как реку кто называет, я пользовался привычными верхняя, нижняя, глубокая и проч. и
- > буде попаду туда вновь, буду пользоваться к чему привык, а остальные,
- > считаю, что как и я, - имеют право и пусть пользуются как им удобно.
- > 2. Булат что-то опубликовал - не так (по-твоему) назвал, - да и фиг с ним, от названия ни река ни ее красоты и прочие прелести хуже не
- > стали. Если кому-то, в том числе и Булату так удобно, да и ладно. Не
- > вижу особо последствий - название это просто буквы.
- > 3. Насчет медали - мы ею не занимаемся, так что говорить тут не о чем,
- > а личное отношение Булата - это его личное отношение, кстати, боюсь,
- > что сильно окрашенное, сам знаешь чем. А отношение остальных - не

> знаю. И кстати в тексте дискуссии слово медаль употреблено 1 раз,
> причем тобой, остальные ее не упоминали - раз, а то что она в таком
> состоянии, так в этом мы сами виноваты, в данном случае мы все, и я
> тоже - два. Причины не важны, а факт остается фактом.
> 4. Насчет сайта - не понял про "кражу
> Информация по данным whois.registry.tcinet.ru
>
> * % By submitting a query to RIPN's Whois Service % you agree to abide
> by the following terms of use: %
> <http://www.ripn.net/about/servpol.html#3.2> (in Russian) %
> <http://www.ripn.net/about/en/servpol.html#3.2> (in English).
> * domain:SNOWCAVE.RU
> * nserver:ns1.sprinthost.ru.
> * nserver:ns2.sprinthost.ru.
> * state:REGISTERED, DELEGATED, VERIFIED
> * person:Private Person
> * registrar:REGRU-RU
> * admin-contact:http://www.reg.ru/whois/admin_contact
> * created:2001-12-20T21:00:00Z
> * paid-till:2018-12-20T21:00:00Z
> * free-date:2019-01-21
> * source:TCI
>
> Кому принадлежит сейчас сайт
>
> * person:Private Person - кто владелец домена?
>
> А вот то что дискуссия, пусть и на пустом месте перешла уже на
> личности с подниманием историй кто на ком женат и прочими мерениями
> всякими "достоинствами" - вот тут я против. Я уже не говорю о том, что
> мы сами, как команда, давно уже не действующие спелеологи (в
> биологическом смысле ходячие, но не ходящие в пещеры)), так что
> ломиться в ту деятельность которой люди, в отличие от нас, продолжают
> заниматься, мне кажется не стоит. Я бы еще как-то понял, если бы мы
> как команда, или поодиночке в составе разных команд что-то делали по
> пещерам, но этого нет, так что "дрезбедеть" попусту, это, опять же по
> моему мнению, не стоит. А уж апеллировать к прежней пещерной
> деятельности успешной или не очень и на основании этого "прежнего
> опыта" что-то требовать от тех, кто, повторяю, продолжает заниматься
> делом, которым мы не занимаемся сейчас, - это не правильно.
> Короче, мы в реальности, я имею в виду реальные походы в пещеры,
> далеки от спелеологии, а информационно - мы зрители того процесса, что
> происходит. А раз зрители, то и нечего соваться в игру. Если
> когда-нибудь пройдем что-нить в пещере (пусть и не новое, а хоть бы и
> известное), тогда и говорить будем - нормально Булат с Шелепиным на
> своих постах работают или нет.
>
> И, кстати, если уж тебя ассоциируют со всеми остальными нами (даже не
> хочу использовать аббревиатуру Булата), то ты уж тогда, либо с нами
> перед, именно - перед, пообщайся на предмет твоего понимания и
> желаемых действий, или уже выступай сам от себя. Из текста, конечно,
> не следует, что ты выступал от всех нас, но, увы, народ так понял,
> хотя, я прямо тебе скажу, моя позиция такая - бодаться с Булатом и
> Шелепиным по поводу, что он где написал, я не считаю нужным по
> вышеописанным причинам. А еще потому, что они продолжают заниматься
> реальной спелеологией, в то время, когда я уже даже не помню где мой
> комбез.
>
> И Данила правильно вспомнил Илюхина - тогда конфликт был между
> ДЕЙСТВУЮЩИМИ спелеологами, а сейчас, извини, динозавры, еще живущие,
> но уже ничего в пещерном смысле из себя не представляющие учат таких
> же динозавров, но, которые еще огого.
>
> Так что моя позиция - зря ты на Булата наехал в смысле названия, а что
> касается негатива в его нынешних действиях, то я считаю, что я и,
> думаю, что мы, не вправе в это вмешиваться просто потому, что его
> деятельностью мы, ну, во вс. случае, я, - не пользуемся,

> соответственно, судить об этом не нам, - в целом, и уж не мне в
> частности.
>
> Хрень, чет длинно получилось, ладно, надеюсь ты понял)))
>
>
>
>
> On 13.07.2018 16:13, Andrey Pilsky wrote:
>> <http://cml.happy.kiev.ua/> - вся тема "революция по Пильскому".
>>
>> Предлагаю обсудить этот вопрос. Главная претензия даже не попытка
>> легализации неподобающего названия великой реки Снежной (это Дегтярев
>> ее так называет), а откровенное пренебрежение нашей медалью со
>> стороны Булата и Шелепина, а также кража сайта Снежной и еще много
>> чего...
>>
>> Давайте на след. неделе...
>>
>> С уважением, Пильский Андрей
>> 8-965-1122802
>
>
> ---
> Это сообщение проверено на вирусы антивирусом Avast.
> <https://www.avast.com/antivirus>
>

--
С уважением,
Пильский Андрей Владимирович
8-965-1122802

Андрей Владимирович Пильский <pavsam@yandex.ru>

—Вложения:—

pavsam.vcf

506 байт